Losungen und Tipps zur Freiarbeit

Viele Losungen befinden sich auf den Arbeitsblattern -

bitte kontrolliere genau, hake griin ab — Selbstkontrolle!

AB, die keine Losungen haben sowie einige Hilfen zum Losen
der Beispiele habe ich dir eingescannt!
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Wiederholung!!! DREIECKE
=
Bezeichne das Dreieck! /(} !L A
& 8
A c B

Die Winkelsumme im Dreieck betragt sfefs/].XO, Grad.

Berechne den 3.

0 = Q
Winkel: ) a=50° WH@=ML by q-110° M0%3=A

Kreuze an:

. (]
b= 62" Ao 2= & V=300 50% fho's bO
' 31=/E<YC ; A= /tgatloé»*r(fc)
Y= 180°- (1 B)
) wahr falsch
Der Eckpunkt B liegt der Seite b gegeniiber X
Der Winkel « wird von den Seiten b und ¢ eingeschlossen. b
Ein Dreieck kann 2 rechte Winkel haben x
Die Eckpunkte B und C bilden die Seite a. DaN
Die Seite a liegt dem Winkel p gegeniiber. 0.4

Arten von Dreiecken: Sind bei einem Dreieck alle 3 Seiten gleich lang, so nennt man es ?kﬁfhmkgﬂ Dreieck

Was heit das Wort KONGRUENT? d&kwnﬂ/&gl@cﬁ

Sind 2 Seiten gleich lang bzw. 2 Winkel gleich groB, so ist es ein ’6\[‘)86/1606((; Dreieck
g i

Sind alle Seiten verschieden lang, so handelt es sich um ein CLQ%I&CMC‘L‘&‘M Dreiecl;

/ ;

Betrigt ein Winkel im Dreieck 90°, so nennt man es ... (S.¢hty il e’gr{/i ... Dreietk
Sind alle 3 Winkel kleiner als 90°, so hennt man es .22 {md Wﬁﬂhl/r%&f .. Dreiedk
Al ) - 4

Ist ein Winkel grdBer als 90°, so nennt man es ﬁ‘(«(/m(lfwiﬁhl/’g@ Dreiect

Wann sind 2 Dreiecke KONGRUENT ? %ﬂmm&wfztf&“)‘fftﬁwwu bertin dndols ?enl/(a/bn
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